
  

 










kw-kvYm-\- kÀ-¡m-cn-sâ {]-[m-\- h-cp-am-\- -t{kmX-Êp-I-fnsem¶m-Wv 

N-c-¡v tkh-\- \n-Ip-Xn-. \n-Ip-Xn- ]n-cns¨Sp-¡p-¶-Xn-\pw- \n-Ip-Xn- 

-sh«n-¸v Isï¯p-¶-Xn-\pw- A-Xv X-S-bp-¶-Xn-\pw- -thïn-bp-Å- 

kw-kvYm-\- N-c-¡v -tkh-\- \n-Ip-Xn- h-Ip-¸n-sâ {]-h-À-¯-\-§-Ä-¡v 

e-¡n- _n-Â- -sam-ss_Â- B-¸v klm-b-I-c-am-Ipsa¶v {]-Xym-in-¡p-¶p-.

e-¡n-_n-Â- B-¸v -s]mXp-P-\-§sf _n-Ãp-I-Ä- -tNmZn-¨v hm-§m-³- 

-t{]cn-¸n-¡p-¶tXm-sSm¸w- Ir-Xy-am-bn- _n-Ãv \-Â-Im-³- hym-]m-cn-Isf  

\n-À-_-Ôn-X-am-¡p-I-bpw- -sN¿pw-. C-´y-bn-Â- Xs¶ C-§s\-sbmcp- 

kw-cw-`w- B-Zy-am-bm-Wv H-cp- kw-kvYm-\w- \-S-¸n-em-¡p-¶-Xv.

kw-kvYm-\- N-c-¡v tkh-\- \n-Ip-Xn- h-Ip-¸v A-h-X-cn-¸n-¡p-¶-
e-¡n- _n-Â- -sam-ss_Â- B-¸n-\v Xp-S-¡-am-Ip-I-bm-Wv. Cu- B-¸n-Â- 

A]vtemUv -sN¿p-¶- C-³thmbvkp-I-Ä-¡v B-I-À-j-I-§-fm-b- 

`m-Ky-k½m-\-§-Ä- -tIc-f- kÀ-¡m-À- H-cp-¡n-bn-«p−v.

I-½o-j-W-À-
kw-kvYm-\- N-c-¡v tkh-\- \n-Ip-Xn- h-Ip-¸v



Pn-F-kvSn- c-Pn-kv-t{Sj-\p-Å- kvYm-]-\-§-fn-Â- \n-¶v hm-§p-¶- 
km-[-\-§-fpsSbpw- tkh-\-§-fpsSbpw- _n-Ãp-I-Ä- e-¡n- _n-Â- 
-sam-ss_Â- B-¸n-eqsS A]vtemUv sNbvXv \-dps¡Sp-¸n-eqsS 
Hmtcm h-À-j-hpw- 5 -tImSn- cq-]-bpsS `m-Ky-k½m-\-§-Ä- -t\Smw.-

₹5

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 


\-dps¡Sp-¸n-eqsS Zn-h-tk\-bp-Å- 
k½m-\-¯n-\v ]p-dsa {]-Xn-hm-c- 
k½m-\-hpw- {]-Xn-am-k k½m-\-hpw- 
]ns¶ H-cp- _-¼-À- k½m-\-hpw-.

H-cp- _n-Ãn-\v \m-ev \-dps¡Sp-¸v.

 
 



1. Pn-F-kvSn- _n-Â- -tNmZn-¨v
hm-§p-¶-Xn-eqsS \m-Sn-sâ hn-I-k\-¯n-Â- 
\-½psS ]-¦m-fn-¯-hpw- D-d-¸m-¡mw-.

2. Pn-F-kvSn- _n-Ãp-I-Ä- e-¡n- _n-Â- 
-sam-ss_Â- B-¸n-Â- A]vtemUv 
-sN¿p-¶-Xn-eqsS 5 -tImSn- cq-]-bpsS 
`m-Ky-k½m-\-§-Ä- -t\Smw-.




s^kvän-h-Â- ko-kWp-I-fn-Â- 
{]tXyI- \-dps¡Sp-¸n-eqsS 
h-en-b- k½m-\-§-Ä-.

 
 
1. t¹kv-tämdn-Â- \nt¶m www.keralataxes.gov.in F-¶- 
-sh_vsskän-Â- \nt¶m e-¡n- _n-Â- B-¸v \n-§-fpsS 
-sam-ss_Â- -t^mWn-Â- U-u-¬temUv -sN¿p-I-.

2. \n-§-Ä-¡v e-`n-¡p-¶- GST _n-Ãp-I-fpsS Nn-{XsaSp-¯v 
e-¡n- _n-Â- B-¸n-Â- A]vtemUvv -sN¿p-I-.





\n-e-hn-Â- Pn-F-kvSn-bp-am-bn- _-Ôs¸«- F-Ãm- tkh-\-§-fpw- Hm-¬sse³- 
h-gn- e-`y-am-W.v

hym-]m-cn-I-Ä-¡pw- _n-kn-\-Êp-Im-À-¡pw- Pn-F-kvSn- c-Pn-kv-t{Sj-\pw- a-äv 
A-\p-_-Ô- tkh-\-§-Ä-¡pw- At]£m- ^o-kv Iq-SmsX Xs¶ -t\cn-«v  
Hm-¬sse³- h-gn- At]£n-¡m-hp-¶-Xm-W.v 

kw-kvYm-\- N-c-¡v tkh-\- \n-Ip-Xn- h-Ip-¸ns\¡p-dn-¨pw- A-h- \-Â-Ip-¶- 
tkh-\-§sf¡p-dn-¨p-ap-Å- hn-i-Z-am-b- hn-h-c-§-Ä- Xmsg -sImSp-¯n-«p-Å- 
-t]mÀ-«-en-Â- \n-¶pw- e-`y-am-Wv.

www.keralataxes.gov.in

 

\n-Ip-Xn- dnt«¬- ka-À-¸-Ww-, \n-Ip-Xn- A-S-bv¡-Â-, \n-b-a-{]-Im-c-ap-Å- 
^m-d-§-fpsS hn-X-c-Ww-, N-c-¡p-Isf kw-_-Ôn-¨- {]-Jym-]-\w- Xp-S-§n-b-  
Un-¸m-À-«v-saân-sâ  kp-{]-[m-\- tkh-\-§-Ä- Ct¸mÄ- ]q-À-®-am-bpw- 
Hm-¬sse\m-Wv.

hym-]m-cn-I-fpsS c-Pn-kv-t{Sj-³-, \n-Ip-Xn- Ip-Sn-Èn-I- ]n-cns¨Sp-¡p-I-, \n-Ip-Xn- 
-sh«n-¸v Isï¯p-I-bpw- X-S-bp-I-bpw- -sN¿p-I- ap-X-em-b-h-bm-Wv \n-Ip-Xn- 
h-Ip-¸n-sâ {]-[m-\- {]-h-À-¯-\-§-Ä.-

State Goods & Services Tax Department, 9th Floor, Tax Towers,
Karamana P.O, Killippalam, Thiruvananthapuram,

Phone: 0471 2785202, 2785203  E- Mail: cct.ctd@kerala.gov.in
Web: www.keralataxes.gov.in
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Uploading
Completed

LUCKY BILL

Scaning

LUCKY BILL

Please Scan bill

e-¡n- _n-Â- -sam-ss_Â- B-¸v
U-u-¬temUv -sN¿m-³-...

Cu QR tImUv kvIm-³- -sN¿p-I- 
e-¡n- _n-Â- -sam-ss_Â- B-¸n-Â- \n-§-fpsS _n-Ãp-I-Ä- A-]vtemUv -sN-t¿− co-Xn-


